

Таджикистан и Узбекистан провели первые консультации по вопросам СМИ

Первый раунд узбекско-таджикских межведомственных консультаций по вопросам информационного обеспечения внешней политики и работе со СМИ состоялся 4-5 декабря текущего года в Душанбе.

Как сообщает МИД Узбекистана, таджикскую сторону возглавил начальник Управления информации, прессы, анализа и внешнеполитического планирования министерства иностранных дел Таджикистана Вафо Ниятбекзода.

В ходе консультаций стороны обменялись опытом работы в сфере публичной дипломатии, обсудили перспективные направления расширения сотрудничества между информационными структурами двух государств в контексте динамичного развития всестороннего сотрудничества Узбекистана и Таджикистана.

Следующие консультации в соответствии с Программой сотрудничества между министерствами иностранных дел должны состояться в 2019 году в городе Ташкенте.

<http://avesta.tj/2018/12/06/tadzhikistan-i-uzbekistan-proveli-pervye-konsultatsii-po-voprosam-smi/>